
令和７年大鰐町議会第１回（３月）定例会提出議案目録 

◎ 町長提出議案 

  １ 議案第 ７ 号 専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔令和６年度大鰐町一般会計補正予算（第１１号）〕 

  ２ 議案第 ８ 号 専決処分した事項の報告及び承認を求めるの件〔令和６年度大鰐町一般会計補正予算（第１２号）〕 

  ３ 議案第 ９ 号 大鰐町乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例案 

  ４ 議案第 １０ 号 大鰐町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用に関す

る条例の一部を改正する条例案 

  ５ 議案第 １１ 号 大鰐町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案 

  ６ 議案第 １２ 号 大鰐町職員等の旅費及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案 

  ７ 議案第 １３ 号 大鰐町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例及び大鰐町特定教育・保育施設及び特定地域

型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例案 

  ８ 議案第 １４ 号 大鰐町国民健康保険条例の一部を改正する条例案 

  ９ 議案第 １５ 号 大鰐町消防団条例の一部を改正する条例案 

 １０ 議案第 １６ 号 工事の請負契約の一部変更の件 

 １１ 議案第 １７ 号 令和６年度大鰐町一般会計補正予算（第１３号）案 

 １２ 議案第 １８ 号 令和６年度大鰐町国民健康保険特別会計補正予算（第４号）案 

 １３ 議案第 １９ 号 令和７年度大鰐町一般会計予算案 

 １４ 議案第 ２０ 号 令和７年度大鰐町国民健康保険特別会計予算案 

 １５ 議案第 ２１ 号 令和７年度大鰐町後期高齢者医療特別会計予算案 

 １６ 議案第 ２２ 号 令和７年度大鰐町介護保険特別会計予算案 

 １７ 議案第 ２３ 号 令和７年度大鰐町温泉事業特別会計予算案 

 １８ 議案第 ２４ 号 令和７年度大鰐町診療所事業特別会計予算案 



 １９ 議案第 ２５ 号 令和７年度大鰐町簡易水道事業会計予算案 

 ２０ 議案第 ２６ 号 令和７年度大鰐町下水道事業会計予算案 

 ２１ 議案第 ２７ 号 令和７年度大鰐財産区特別会計予算案 

 ２２ 議案第 ２８ 号 令和７年度蔵館財産区特別会計予算案 

 ２３ 議案第 ２９ 号 大鰐町監査委員の選任の件 

 ２４ 諮問第 １ 号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めるの件 

 ２５ 諮問第 ２ 号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めるの件 

 ２６ 諮問第 ３ 号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めるの件 

◎ 議員提出議案 

  １ 発議第 １ 号 大鰐町議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例案 

◎ その他の事件 

  １  常任委員会の閉会中の所管事務の調査の件 


